
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 02/2016            vyšlo dne 24.03.2016 

INFORMUJEME . . . 
 
Vážení spoluobčané, 

 

dovolte mi Vás pozdravit a v krátkosti informovat o dění v naší obci.  

Nejdříve bych se rád zmínil o připravovaných investičních akcích v letošním roce.  

V pátek 18.3.2016 nám bylo sděleno, že jsme byli úspěšní s naší žádostí u Ministerstva pro 

místní rozvoj ČR na pořízení územního plánu. Dle informací obdržíme dotaci ve výši cca 280 

tis. Kč a povinná spoluúčast obce bude činit cca 120 tis. Kč. Díky této dotaci můžeme 

realizovat další investiční akce, protože v případě neobdržení dotace by obec platila plnou 

cenu za pořízení tohoto plánu, který musí mít ze zákona zpracovaný každá obec a město. 

Na webových stránkách Krajského úřadu Moravskoslezského kraje je již zveřejněn záměr 

rekonstrukce komunikace ve směru Opava - Vítkov, takže se nové komunikace dočkáme 

v letošním roce. 

Další informace ohledně dotací na nové projekty v současné době nemáme z důvodu 

probíhajícího zpracování těchto námi podaných žádostí. 

V měsíci březnu budeme ještě podávat žádost na Krajský úřad Moravskoslezského kraje o 

dotaci na zhotovení projektové dokumentace energetických úspor bytových domů. V případě 

úspěšného vyřízení dotace, kterému bych byl velice rád, by naše obec ušetřila částku 234 tis. 

Kč z celkových plánovaných výdajů 313 tis. Kč.   

Počátkem měsíce března proběhlo další jednání se zástupci České pošty ohledně zachování 

služeb a dále byla do Prahy odeslaná žádost na odkup budovy pošty obcí Melč. V případě 

jakékoliv nové informace ohledně pošty Vás budu zajisté informovat v následujícím vydání 

Rozmachu. 

Dále jsme se pustili do projektu rekonstrukce bývalého koupaliště, které je ve velmi špatném 

stavu a momentálně necháváme zpracovat plán této rekonstrukce projektantem na 

vodohospodářské stavby. Naší představou je tuto nádrž opravit, a to pravděpodobně 

instalováním rybniční fólie tak, aby mohla sloužit jako zásobárna vody pro případné hašení 

požárů, nebo k jiným aktivitám.   

Pomalu se nám blíží otevření nového dětského hřiště, ale ještě před samotným otevřením 

bych chtěl upozornit a požádat všechny uživatele tohoto hřiště, aby se zde chovali tak, jako 

kdyby to hřiště bylo jejich vlastní, tzn. dodržovat návštěvní řád a otevírací dobu, udržovat 

pořádek a dodržovat zákaz vstupu se psy a jiným zvířectvem. Je potřeba si uvědomit, že toto 

hřiště budou využívat převážně malé děti, a proto je potřeba zabránit a předcházet možnostem 



šíření nákazy ze zvířecích a jiných výkalů. Upozorňujeme také na to, že bude v těchto místech 

na základě dohody s Policií ČR umístěn kamerový systém s nočním viděním a se záznamem. 

Případné přestupky, plynoucí z návštěvního řádu, nebo jakékoliv poškození zařízení hřiště 

bude obecním úřadem předáno k řešení Policii ČR. 

S nadcházejícím jarem nás opět čekají práce na zahrádkách, a protože jsme si vědomi toho, že 

většina z nás má kolikrát problém kam s pohrabaným listím a trávou, rozhodli jsme se proto, 

že budeme přistavovat kontejnery na tento rostlinný odpad zhruba 3 krát do roka před 

budovou obecního úřadu, i když většina z Vás obdržela kompostéry od obce zdarma. Chtěl 

bych jen všechny požádat, aby byl do těchto kontejnerů ukládán pouze odpad rostlinného 

původu ze zahrad. Další odpady máte možnost bezplatně uložit do kontejnerů při pravidelném 

odvozu velkoobjemových a nebezpečných odpadů 2 krát do roka. 

Termíny přistavení kontejnerů budeme zveřejňovat hlášením v místním rozhlase. 

Tímto bych ukončil investiční akce a plány do budoucna a dovolím si Vás všechny pozvat na 

slavnostní otevření nového 

dětského hřiště „Pod čapím 

hnízdem“, které plánujeme 

otevřít dne 15.4.2016 

v 16.00 hodin. Všichni jste 

srdečně zváni. 

Na konci mého příspěvku 

bych rád poděkoval za 

podnět neznámého občana 

ohledně vzhledu naší obce, 

který jsme na zasedání 

zastupitelstva obce 

projednali a zvážili. Tímto 

také vyzývám všechny, 

kterým záleží na vzhledu 

naší obce, aby svými 

nápady pomohli naši obec 

ještě více vylepšit a zkrášlit. 
          

         Martin Urbanský 

         starosta obce Melč  
                                                                                                             

Výňatek ze „Zprávy Obvodního oddělení Policie ČR Vítkov za rok 2015“ 
 

Přehled o zjištěné trestné činnosti v celém teritoriu OOP Vítkov za rok 2015 ve srovnání 

s rokem 2014: 
 

Rok    2014  2015  rozdíl                    

Počet skutků celkem  341  237  - 104 (-30,48 %) 

Kriminalita na 10 tis. ob.  255  177  - 78 

Objasněno skutků   206  172  - 34 skutků 

Objasněno v %  60,41  72,57  + 12,16 % 

Počet ZPŘ   85  60  - 30 % 
 

Na území obce Melč bylo v r. 2015 spácháno celkem 11 trestných činů oproti 20-ti v r. 2014. 

Většinou se jednalo o majetkovou trestnou činnost. Podařilo se objasnit celkem 9 trestných 

činů. V r. 2015 bylo na území obce Melč spácháno celkem 7 přestupků (v r. 2014 – 8 skutků). 

Jednalo se zejména o přestupky proti majetku a proti občanskému soužití.  

Bylo uděleno celkem 29 blokových pokut a to na úseku přestupků spáchaných v dopravě. 



Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 
 

Lyžařský výcvik 
 

První únorový týden byl na naší škole 

pro padesátku žáků především 

týdnem pohybu, radosti z pokroku, 

dobré nálady a sluncem a větrem 

ošlehaných červených tváří. Čtvrtina 

žáků malých i velkých se totiž 

účastnila lyžařského výcviku, aby se 

naučila, případně zdokonalila 

v lyžařském či snowboardovém 

umění. Nezabránila jim v tom ani 

letošní, na sníh velmi skoupá zima. 

Po jednodenním pobytu na sjezdovce 

v Tošovicích se nakonec rozhodli pro 

vysokohorské lyžování na Andělské 

Hoře. Pár minut navíc jízdy autobusem jisto jistě stálo zato. Čtveřici pedagogů A. 

Vavrečkové, I. Piskovské, L. Novákovi v čele s V. Kornasem patří veliké poděkování za 

perfektní organizaci a vedení žáků, všem malým a velkým lyžařům a snowboardistům zase za 

vzorné chování a příkladnou učenlivost. 
 

Den etikety 
 

První březnový pátek se pro žáky II. stupně konal oblíbený projektový Den etikety. Tentokrát 

byl tematicky zaměřen na dobu 60. let a období Hippies. Výkony žáků hodnotila tříčlenná 

porota, v jejímž čele zasedla paní Marie Seidlerová, a 

rozhodování letos neměla vůbec jednoduché.  Společný 

třídní tanec byl ve všech případech velmi originální a 

zábavný a samozřejmě v duchu Hippies. Za osobitý 

přístup k tanci a možná i díky melancholickému 

hudebnímu doprovodu Elvise Presleyho byl „Nejlepším 

třídním tancem“ zvolen tanec žáků 8. ročníku. Ve 

vědomostním kvízu, který se tentokrát dotýkal slušného 

chování v divadle, při návštěvě kina a vhodného 

oblékání pro každou příležitost, nejlepší znalosti etikety 

předvedla 9. třída. V neposlední řadě proběhla soutěž 

tanečních párů. Do velkého finále postoupilo pět párů, a 

to Daniel Jelen s Terezou Lhotákovou z 6. ročníku, 

Radim Šustek s Terezou Kudělovou z 8. ročníku, Tomáš 

Vítek se Zuzanou Uvírovou z 8. ročníku, Tomáš 

Sedláček s Terezou Gašparikovou z 9. ročníku a Jakub 

Hýža s Petrou Bolfovou z 9. ročníku. Králem a 

královnou letošního ročníku Dne etikety se po nelehkém 

rozhodování stal pár Tomáš Vítek a Zuzana Uvírová. 

Všichni zúčastnění žáci si tedy ověřili své znalosti 

etikety a zatančili si nejrůznější společenské tance. Prozatím „jenom“ ve svátečně vyzdobené 

tělocvičně a za přítomnosti svých spolužáků. Věříme však, že až to bude „doopravdy“, tak se 

slečny a mladí muži ve víru společenské etikety neztratí…  
 



Recitační soutěž 
 

Ačkoli prázdniny jsou především proto, aby si žáci 

odpočinuli a nabrali čerstvých sil, našli se mezi našimi 

žáky i takoví, kteří obětovali chviličku jarních 

prázdnin k přípravě na školní kolo recitační soutěže, 

která se uskutečnila hned první den po jarních 

prázdninách, tedy v pondělí 22. února 2016. Recitátorů 

se sešla bez dvou rovná čtyřicítka, a tak soutěž byla 

velmi napínavá až do konce, kdy porota pronesla ona 

jména žáků, kteří naši školu reprezentovali ve 

Vítkově, v kole okrskovém, a to poslední únorový 

pátek. Jednalo se o tyto žáky: Karolína Vavrečková z 

II.B (ZŠ Štáblovice), Jakub Bogdal z III.A, Štěpánka 

Sedláčková ze IV.A, Miroslav Stecker a Karin 

Martinková z V.A, Filip Kudla z VI.A, Eliška 

Zálešáková ze VII.A, Tereza Kudělová z VIII.A a Petra Bolfová z IX.A.  

V okrsku Vítkov byla konkurence recitátorů velice silná, ale přesto se podařilo svými výkony 

porotu okouzlit Miroslavovi, Filipovi a Petře, kteří postoupili do okresního kola v Opavě. I 

když zde jejich recitační cesta pro tentokrát skončila, zkušenosti s vystoupením na veřejnosti 

jim nikdo nikdy nevezme…  

 

 
 

Cena Jana Zajíce… 
 

je každoročně udělována mladým výjimečným lidem vítkovského regionu jako důstojná 

vzpomínka na čin mladého studenta Jana Zajíce, kterým chtěl navázat na Jana Palacha a 

s ještě větší naléhavostí upozornit na politickou situaci, jež u nás nastala po neúspěšném 

Pražském jaru. Naštěstí již nežijeme v době plné bezmoci, strachu a diktátu, a tak se každý 



z nás může plně a 

bez omezení věnovat 

činnostem, které nás 

baví a obohacují 

nejenom nás, nýbrž i 

naše okolí.  

Takovým činorodým 

mladým mužem je i 

Tomáš Vítek, žák 

VIII.A, který má za 

sebou vynikající 

studijní výsledky a je 

důležitou a 

nepostradatelnou 

součástí kolektivu, 

srdcem třídy i 

každého sportovního 

týmu. Ve škole je aktivním hráčem ve všech činnostech – výtvarnými počínaje, přes 

vystoupení na veřejnosti a sportovními soutěžemi konče. Právě sport je oborem, kde se cítí 

Tomáš jako ryba ve vodě, ať už jde o sporty kolektivní či samostatné. Tomášovou největší 

chloubou je však cyklokros. S tímto netradičním sportem začal Tomáš teprve v roce 2012, 

avšak již několikrát stanul na příčkách vítězů, a to v měřítku regionálním, ba i krajském.  

Pro svůj čistý charakter, slušné a vstřícné chování, pro svou vytrvalost, nasazení a 

sportovního ducha, a především pro své mimořádné úspěchy v cyklokrosu, kterými 

nereprezentuje pouze sebe, nýbrž i svou školu a celý vítkovský region, byl žák Tomáš Vítek 

navržen jako kandidát na ocenění Cenou Jana Zajíce pro rok 2015, a to v kategorii do 15 

let. Hodnotící komise Města Vítkova shledala návrh jako oprávněný, a tak se poslední páteční 

únorový podvečer stal Tomáš Vítek nositelem Ceny Jana Zajíce.  

Srdečně blahopřejeme. 

 

Pedagog roku 
 

U příležitosti březnového Dne učitelů naše škola navrhuje jednoho z učitelů na ocenění jeho 

(v dnešní době čím dál náročnější) pedagogické práce. Letos tato volba připadla na paní 

Karin Lhotskou, vedoucí učitelku Mateřské školy ve Štáblovicích. Ačkoliv patří mateřská 

škola mezi odloučená pracoviště, rozhodně neplatí, že je školou v ústraní či snad v závětří. Ba 

naopak. Poptávka rodičů u zápisu do školky každoročně převyšuje nabídku, což je 

v konkurenci blízkých městských škol obdivuhodné a vše vypovídající. Osobností, jež stojí za 

vynikajícím renomé Mateřské školy ve Štáblovicích, je právě 

výše jmenovaná paní učitelka. Jako vedoucí učitelka 

(manažerka) mnohokráte řešila samotné prostory a vybavení 

mateřské školy, jako učitelka stála metodicky u zrodu 

projektového vyučování, organizuje řadu veřejných vystoupení, 

vede děti k všestrannosti a elementární lidskosti prostřednictvím 

charitativních aktivit. Pedagogické kvality a výsledky paní 

učitelky Karin vyzdvihuje nejenom vedení naší školy a obcí 

Melč a Štáblovice, nýbrž i Moravskoslezský kraj, který 

posledního březnového dne udělí paní učitelce ocenění za 

dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost. Gratulujeme. 

 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 



Dětský domov Melč informuje… 

                                                                                                       

Dětský domov a Školní jídelna, Melč 4, příspěvková organizace, 747 84  Melč 

 

Vážení občané, chci Vás tímto informovat, co se děje na dětském domově, který působí 

v obci,  jak a čím žijí děti zde umístěné. 
 

Jarní prázdniny 

Jarní prázdniny již proběhly, ale vzpomínky na ně jsou ještě čerstvé. Děti s vychovateli ve 

dnech 14.2. – 20.2.2016 prožily krásné dny na chatě Sedmikráska v Malé Morávce. 

Hlavním cílem pobytu byl aktivní odpočinek na zdravém horském vzduchu. 

Děti sportovaly a užívaly si čerstvě napadaného sněhu – lyžovaly, jezdily na oblíbených 

snowboardech, chodily na túry do okolí Morávky – vyšly i na vrchol Pradědu, navštívily 

aquapark v Bruntále. Pobyt v Malé Morávce si užil i náš domovní pes Rasty, kterého si děti 

vzaly sebou a o kterého se během pobytu vzorně staraly. 

Čerstvý a zdravý vzduch, sportovní aktivity, výborná kuchyně a dobrá nálada, to vše přispělo 

k tomu, že se všem dětem i dospělým účastníkům rekreace v Malé Morávce líbilo.  

Všichni se vrátili spokojeni a v pořádku domů. 
 

Vystoupení na plese 

V sobotu dne 13.2.2016  vystoupily naše děti s tanečním programem na 2. Bigbítovém plese 

v Mokřinkách na Bílé Holubici. Děti vystoupily v Mokřinkách již potřetí. Děti jsou rády, že 

se podívají do společnosti a mohou předvést to, co se učí v tanečním kroužku. 

 

Oprava ohradní zdi 
 

Vážení občané, 

v jednom z minulých vydání zpravodaje Rozmach jsem Vás informovala o záměru 

opravy ohradní zdi při budově dětského domova podél silnice III/44337  směrem do Vítkova. 

Zeď je v havarijním stavu, o této skutečnosti máme zpracovaný posudek od statika. 

V současné době máme také zpracovaný projekt opravy zdi a čekáme na přidělení finančních 

prostředků od našeho zřizovatele, to je Krajský úřad Moravskoslezského kraje. 

Po obdržení prostředků na opravu zdi vyhlásíme soutěž na dodavatelskou firmu. 

Dle harmonogramu oprava ohradní zdi proběhne během prázdnin, a to do konce měsíce 

července. 
 

Velikonoce – svátky jara 
 

V době 24.3. – 28.3.2016 mají školáci volné dny, a proto některé děti dětského domova 

navštíví své rodiny a blízké. Děti, které nemají možnost navštívit rodinu, budou trávit volné 

dny na dětském domově.  Vychovatelé se budou dětem věnovat a připraví pro děti zajímavé 

činnosti – výlety, sportovní aktivity a zábavu. 

Všem dětem, zaměstnancům dětského domova a Vám všem občanům Melče přeji krásné jarní 

dny plné pohody a sluníčka a krásné Velikonoce. 

 

      Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka DD 



 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

Volejbalová parta Melč děkuje za hojnou účast na volejbalovém turnaji a současně zve 

u příležitosti DNE ZEMĚ 2016 

 

na tradiční „Sběr odpadků“ v okolí obce Melč 

 

Kdy: pátek 22.04.2016 v 16.00 hodin 

Kde: sraz u hospůdky „Na trojce“ 

S sebou: pracovní oděv včetně rukavic  
 

Při nepřízni počasí se akce ruší. 
 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

                                                                                  

     Kulturní výbor svazu čarodějnic 

                                                                              

Ježibabská ulice č.6 

                                                                              Melč 

POZVÁNKA 

     NA XII. SLET ČARODĚJNIC V MELČI 

Sraz čarodějnického průvodu je v sobotu 

30. dubna 2016 v 17,00 hod. na rozcestí 

,,U MYSLIVNY“ (směr-Moravice, Kružberk). 

 



Dostavte se ve svém slavnostním  

čarodějnickém úboru! 

Průvod se tradičně bude ubírat vesnicí  

směr fotbalové hřiště. 

   

Je již tradicí po příchodu na obřadní místo třikrát obletět kouzelnou vatru pro 

zachování pevného zdraví po následující rok a zatančit si společný čarodějnický kvapík. Poté 

se můžete občerstvit a nakoupit čarodějné potřeby v Krámku u Baby Jagy, nebo získat 

informace o své budoucnosti v Ježibabské věštírně.  
  

V letošním ročníku 

vyhlašujeme 

soutěž pro všechny 

čarodějnice na téma 

 

NETRADIČNÍ 

POKRÝVKA HLAVY 

 

Výherkyně obdrží zajímavé 

odměny! 

Slet končí při ranním kuropění, nejpozději až kohout třikrát 

zakokrhá. Prosím, dodržujte pracovní dobu. 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

 
700. výročí narození Karla IV. 

 

V květnu 2016 oslavíme výročí jedné z nejdůležitějších 

událostí v dějinách českých zemí. Připomeneme si  700 let 

od narození „Otce vlasti“, krále českého a císaře Svaté říše 

římské Karla IV., jehož považuje český národ 

za nejvýznamnější osobnost své historie. 

Karel IV. je oceňován především pro svou 

moudrost, vzdělanost a diplomatickou 

obratnost. Za jeho vlády dosáhly české země 

nebývalého hospodářského i kulturního 

rozkvětu. Dlouho opomíjená Praha se stala, 

založením Nového Města pražského, skutečnou 

metropolí Svaté říše římské. A ani jeho další 

zakladatelské činy neztratily nic ze své 

důležitosti a dodnes se jimi můžeme těšit. Ať už 

je to při obdivování monumentální krásy 

chrámu sv. Víta, během procházek po Karlově 

mostě či při rozjímání v chodbách Karlštejna.   

 

Ve dnech od 9. května 2016 bude malá výstava o Karlu IV. k vidění i v prostorách obecního 

úřadu. Přijďte si i vy připomenout „Otce vlasti“! 

 

http://www.otecvlasti.eu/cz/o-karlovi-iv/


Zápis do Mateřské školy Melč a Štáblovice na školní rok 2016/2017 

 

Zápis proběhne 12. května 2016 od 13, 00 do 16, 00 hodin 

 

Výdej žádostí 

Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a evidenční listy je 

nutné si vyzvednout předem, vyplnit a potvrdit lékařem.  

Vyzvednout formuláře si můžete v dané mateřské škole dne 20. dubna 

2016 od 13,00 do 16,00 hodin. 
 

Příjem žádostí 

Předem vyplněné žádosti a evidenční listy (potvrzené lékařem) zákonní zástupci odevzdávají 

v mateřské škole 12. května 2016 u zápisu. K zápisu je nutno doložit občanský průkaz 

zákonného zástupce a rodný list dítěte. 

Přijďte, těšíme se na Vás! 
 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet  za krásami naší vlasti 
 

Kulturní výbor Melč organizuje pro všechny občany obce Melč výlet tentokrát na Blanensko. 

Navštívíme Státní zámek Lysice, jeho privátní a hostinské pokoje, poté poobědváme 

v Lidovém domě v Lysicích. Následuje přejezd do Sloupsko-šošůvských jeskyní, kde máme 

zamluvenou hodinovou trasu prohlídky. Na závěr našeho výletu navštívíme arboretum 

v Borotíně, vedle něhož se nachází zahradnictví SAK, kde bude možnost si zakoupit různé 

rostlinky. 

 

Výlet plánujeme na sobotu 21.05.2016 s předpokládaným odjezdem z autobusového nádraží 

v 6.00 hodin, návrat v cca 20.00 hodin. Výletník si hradí jako vždy cenu jízdného (cena bude 

včas oznámena a bude tentokrát o něco málo vyšší než dříve – ujedeme asi 390 km), 

eventuálně cenu poživatin,  během cesty zakoupených (včetně oběda). Vstupné na zámek, do 

jeskyně a do arboreta bude hrazeno obecním úřadem. Zájemci se mohou hlásit na Obecním 

úřadě v Melči u Šárky Schromové do 15.04.2016 (tel. č. 556 309 012). 

 

UPOZORŇUJEME …. 
 

Obecní úřad v Melči Vás upozorňuje na termín platby poplatků za psy na r. 2016, který je 

splatný do 31.03.2016.  
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

Dále upozorňujeme na každoroční platbu poplatku ve výši 100,- Kč v souvislosti s podanými 

žádostmi o pronájem obecního bytu, tzv. aktualizace žádosti. Pokud tento poplatek nebude 

v roce 2016 uhrazen – nejlépe do 30.06.2016 – bude v následujícím roce dříve podaná žádost 

vyřazena z evidence. 



Do 30.06.2016 mají nájemci obecních pozemků dle smlouvy povinnost zaplatit nájemné na 

rok 2016.  

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

V neposlední řadě upozorňujeme na úhradu poplatků za svoz odpadů na rok 2016, který byl 

jednorázově splatný do 29.02.2016, splatnost druhé splátky je k 30.06.2016.  

 

Velikonoční svátky 2016 
 
Milí obyvatelé Melče, za několik dnů budou křesťané prožívat největší svátky celého roku – 

posvátné Třídenní utrpení, smrti a zmrtvýchvstání Ježíše Krista.  

Dovolte mi, abych Vás pozval k jejich prožívání, zvláště letos v Roku milosrdenství, spolu 

s farníky z Melče, Radkova a Moravice, do kostela sv. Antonína Paduánského v Melči.  

 

Bohoslužby budou takto:  

24. 3., 17.30 hod.  –  Zelený čtvrtek – Památka Poslední večeře Páně; 

25. 3., 15.00 hod.  –  Velký pátek – Křížová cesta a obřady na památku umučení Ježíše 

Krista 

26. 3., 18.15 hod.  –  Velikonoční vigilie (Bílá sobota večer) – oslava Kristova 

zmrtvýchvstání a udílení svátostí křtu, biřmování a eucharistie dospělým; 

27. 3., 7.30 hod.  –  Velikonoční neděle (slavnost Zmrtvýchvstání Páně) – největší slavnost 

celého roku; 

28. 3., 7.30 hod.  –  Velikonoční pondělí. 

 

Mgr. Peter A. Kerak, farář 

 
 

 



DŮLEŽITÁ DATA: 
 

svoz směsného komunál. odpadu 07.04.2016 

slavnostní otevření hřiště 15.04.2016 

zasedání zastupitelstva obce 21.04.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 21.04.2016 

sběr odpadků 22.04.2016 

sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 23.04.2016 

Slet čarodějnic 30.04.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 05.05.2016 

Melčské kulturní jaro 10.05.2016-13.05.2016 

Zápis do MŠ 12.05.2016 

svoz plastů 18.05.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 19.05.2016 

výlet 21.05.2016 

svoz směsného komunál. odpadu 02.06.2016 

 

INZERCE 
 

Linka pomoci obětem kriminality a domácího násilí má číslo 116 006 
 

Pracuje nonstop, je bezplatná a poskytuje diskrétně odborné rady.   
 
Na telefonní linku 116 006 se může obrátit každý, kdo se cítí být obětí trestného 
činu, a to bez ohledu na to, zda trestný čin byl nebo nebyl oznámen. Volat mohou 
oběti různých forem násilí včetně násilí domácího. Pomoc na lince je určena i 
obětem nedbalostních trestných činů, např. dopravních nehod. Linka poskytuje 
okamžitou pomoc, rady a informace ženám, mužům i dětem. Volat mohou lidé i 
při pouhém podezření, že jsou obětí některé z forem domácího násilí, ať už 
fyzického, psychického, ekonomického, či sociálního, stalkingu, nebezpečných 
výhružek a podobného trestního jednání.  
 

Na linku 116 006 mohou volat pozůstalí po obětech úmyslných i nedbalostních 
trestných činů, kterým linka zprostředkuje rychlou a nadstandardní pomoc Bílého kruhu bezpečí nebo 
nejblíže situované kvalitní služby. Linka poskytuje pomoc také svědkům trestných činů, kteří byli 
událostí traumatizováni, potřebují psychickou podporu a informace o svých právech a ochraně.   
 

Provozovatel linky Bílý kruh bezpečí věnuje výraznou pozornost prevenci kriminality a na linku mohou 
zavolat i lidé, kteří se odůvodněně obávají, že se mohou stát obětí trestného činu a svou situaci 
potřebují konzultovat. 
 

Vznik a provoz této nové služby je realizován díky finanční podpoře Nadace Open Society Fund Praha 
a programu Dejme (že)nám šanci, který je financován z Norských fondů. 
 

Více informací naleznete na webových stránkách www.linka-pomoci.cz . 

http://www.linka-pomoci.cz/


 

 

 
 


